Αγαπητή/-έ κυρία/-ιε,
 
Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) όπως ήδη γνωρίζετε είναι ένας Αστικός Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός που εκπληρώνει ευχές που έχουν τη δύναμη να μεταμορφώσουν τις ζωές παιδιών 3 έως 18 ετών με πολύ σοβαρές ασθένειες. Ο Οργανισμός δραστηριοποιείται στη χώρα μας από το 1996 και από τότε μέχρι σήμερα έχουμε εκπληρώσει περισσότερα από 2,400 παιδικά όνειρα, 264 εκ ων οποίων πραγματοποιήθηκαν το 2019. Όλα τα παιδικά όνειρα πραγματοποιούνται αποκλειστικά και μόνο από την οικονομική υποστήριξη χορηγών, δωρητών, από τα προγράμματά, τις εκδηλώσεις μας και τη σημαντική συμβολή των εθελοντών μας.
 
Τα τελευταία χρόνια ο αριθμός των ευχών που εκπληρώνονται κάθε μήνα έχουν σχεδόν διπλασιαστεί  λόγω της αυξημένης ενημέρωσης και προβολής του έργου μας. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να αυξάνονται και οι ανάγκες διαφόρων τμημάτων του Οργανισμού. Σκοπός λοιπόν της επικοινωνίας μας είναι να έρθουμε σε επαφή με νέους και δημιουργικούς ανθρώπους που να έχουν πρωτίστως τη θέληση να μάθουν αλλά και να δημιουργήσουμε καινούριες συνεργασίες καλύπτοντας τις ανάγκες αυτές.
 
Στόχος μας για τα επόμενα έτη είναι να μάθει όλη η Ελλάδα για το έργο του Οργανισμού και κάθε παιδί που νοσεί ότι έχει τη δυνατότητα να εκπληρωθεί η πιο άπιαστη και βαθιά του επιθυμία στο Make-A-Wish. Η Πάτρα είναι μια πόλη που θα επιθυμούσαμε να συνεχίσουμε να δραστηριοποιούμαστε και να πραγματοποιούμε όμορφες ενέργειες που σκοπό έχουν την εκπλήρωση περισσότερων παιδικών ονείρων.
 
Σε περίπτωση ενδιαφέροντος και από την πλευρά σας, είμαστε στη διάθεσή σας να κανονίσουμε μια συνάντηση-παρουσίαση σε εσάς και τους φοιτητές σας ώστε να σας ενημερώσουμε εκτενέστερα για τη δράση μας. Σε αυτό το σημείο, να σας γνωστοποιήσω πως πρόκειται για μια σύντομη παρουσίαση και φυσικά με τη δυνατότητα μετέπειτα ερωτήσεων και απαντήσεων.
 
Επιπλέον, μπορεί να προηγηθεί μία ανάρτηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της σχολή σας, όπου οι φοιτητές θα έχουν τη δυνατότητα να εκφράσουν το ενδιαφέρον τους, να ενημερωθούν για το έργο μας και στη συνέχεια να δηλώσουν συμμετοχή. Έτσι, θα μπορέσουν να ενταχθούν στην εθελοντική μας ομάδα στη Πάτρα και να συνεισφέρουν στις ανάγκες του Οργανισμού.
 
Σας ευχαριστούμε θερμά για το χρόνο σας και ευχόμαστε να είστε κοντά μας σε αυτό το νέο μας εγχείρημα. Για ακόμα μία φορά, θέλουμε να τονίσουμε ότι η υποστήριξή σας για το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) είναι απαραίτητη και σημαντική για να μπορέσουμε να συνεχίσουμε το Έργο μας με αξιοπρέπεια.
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή απορία έχετε παρακαλώ μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.
 
Με εκτίμηση,
 
Ευγενία Φραντζεσκάκη
Εθελόντρια- Τμήμα Εθελοντών
Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος)
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 Στείλε τη λέξη WISH στο 19808 και δώρισε 2€ για να εκπληρωθούν ευχές παιδιών που το έχουν ανάγκη!
KANE MIA EYXH 2,48€/sms (με ΦΠΑ και εφαρμόζεται επιπλέον Τέλος Συνδρ. Κιν. Τηλ/νίας 12%, 15%, 18% ή 20% ανάλογα με το ύψος του μηνιαίου λογαριασμού προ ΦΠΑ)
Με την τεχνική υποστήριξη της mediatel - Γραμμή παραπόνων: 2142148020
 

 
 

